ООО, где работал Иванов А.А., ликвидируется. Сотрудник зарабатывал 8000 руб. в месяц. 

Вычисляем средний заработок за день: количество рабочих дней за год составило 220, умножаем зарплату на 12 месяцев и делим на количество отработанных дней: 

18000 Х 12 / 220 = 981,81 руб.

Основание увольнения предполагает начисление Иванову А.А.. суммы в один среднемесячный заработок. В следующем месяце предполагается 20 рабочих дней (праздничных нет). Таким образом, Иванов А.А. получает:

981,81 Х 20 = 19636,2 руб.

